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SI DEPT/OPEN QUOTA TNPSC FINGER PRINT & PC 

EXAM ONLINE CLASS 

NCA IAS ACADEMY 
SUBSCRIBE YOUTUBE: https://youtube.com/channel/UCrnDz_IUe5SxwoGJx3_3lPg   

 TELEGRAM: https://t.me/+AC88tgXUPVs1OTdl       WHATS APP: https://chat.whatsapp.com/BS6Nfx5oGxg41aT4hWztla  

WEBSITE: https://ncaiasacademy.in                                                          NCA BABU: 8015550189 

1. அடைப்புக்குள் உள்ள ச ொல்டை பிரித்செழுெக் கிடைப்பது (எந்ெமிழ்நொ) 

(A) எந் + ெமிழ் + நொ 

(B) எந்ெ + ெமிழ் + நொ 

(C) எம் + ெமிழ் + நொ 

(D) எந்ெம் + ெமிழ் + நொ 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) எம் + தமிழ் + நா 

 

2. அடைப்புக்குள் உள்ள ச ொல்டைத் ெகுந்ெ இைத்ெில் ச ர்க்க. (சுட்ைல்) 

(A) கொட்டு விைங்குகடளச்_____ ெடை ச ய்யப்பட்டுள்ளது. 

(B) ச ய்ெ ெவறுகடள____ ெிருந்ெ உெவுகிறது. 

(C) ெீயினொல்____ புண் உள்ளொறும். 

(D) ெடையில் மல்ைிடகப் பூ____ 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) செய்த தவறுகடை____ திருந்த உதவுகிறது. 

 

3.  ரியொன இடைப்புச் ச ொல் செர்க : 

கொயிசெ மில்ைத் அவர்கள் மகிழுந்ெில் பயைம் ச ய்வடெ விரும்பொெவர். அவர் 

எளிடமடய விரும்பியவர்.  

(A) ஏசனனில் 

(B) அெனொல் 

(C) ஆடகயொல் 

(D) அதுசபொை 

https://youtube.com/channel/UCrnDz_IUe5SxwoGJx3_3lPg
https://t.me/+AC88tgXUPVs1OTdl
https://chat.whatsapp.com/BS6Nfx5oGxg41aT4hWztla
https://ncaiasacademy.in/
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(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) ஏசெெில் 

 

4.  ரியொன இடைப்புச் ச ொல் 

மொைிக்கம் அவர்கள் மகிழுந்ெில் பயைம் ச ய்வடெ விரும்பொெவர். அவர் 

எளிடமடய விரும்பியவர் 

(A) எனசவ 

(B) ஏசனனில் 

(C) சமலும் 

(D) அெனொல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) ஏசெெில் 

 

5.  ரியொன இடைப்புச் ச ொல் ெருக. 

மடை____ உைகில் உயிர்கள் இல்டை. 

(A) ஏசனனில் 

(B) இல்டைசயனில் 

(C) ஆடகயொல் 

(D) அெனொல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) இல்டைசெெில் 

 

6.  ரியொன வினொச் ச ொல்டைத் செர்ந்செடு. 

பட்ைமரத்ெின் வருத்ெங்கள்_____? 

(A) யொர்? 

(B) யொடவ? 

(C) எப்படி? 

(D) எெற்கு? 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) ொடவ? 
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7.  ரியொன வினொச் ச ொல்டைத் செர்ந்செடு. 

______ சபர் சுற்றுைொ ச ன்றனர்? 

(A) எத்ெடகய 

(B) எப்சபொது 

(C) எத்ெடன 

(D) எவ்வொறு 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) எத்தடெ 

 

8.  ரியொன வினொச் ச ொல்டைத் செர்ந்செடு. 

" ொன்சறொர்க்கு அைகொவது____" 

(A) எப்படி 

(B) எது 

(C) எங்கு 

(D) ஏன் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) எது 

 

9. சபொருத்ெமொன கொைம் அடமத்ெல். 

"கொண்" என்னும் ச ொல்ைின் எெிர்கொைத்டெ செர்ந்செடுக்க. 

(A) கொண்கிறொன் 

(B) கொண்பொன் 

(C) கண்ைொன் 

(D) கண்சைன் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) காண்பான் 

 

10. கீழ்கண்ைவற்றுள் எந்ெச் ச ொல்டை இைம்சபற்றுள்ள பிற ச ொற்களுைன் இடைத்து 

புெிய ச ொல்டை உருவொக்க இயைொது? 

வொன், மடை, விண், பூ, மைி 

(A) பூ 
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(B) வொன் 

(C) விண் 

(D) மைி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) விண் 

 

11.ச ொற்கடள இடைத்துப் புெிய ச ொற்கடள உருவொக்குக. 

சுடவ, கொப்பியம், பூ, வொன், சபொன், குறள் 

(A) கொப்பியம் குறள் 

(B) சுடவ பூ 

(C) கொப்பியச் சுடவ 

(D) பூ சபொன் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) காப்பிெச் சுடவ 

 

12. சபச்சு வைக்டக எழுத்து வைக்கொக மொற்று. 

இடெக் குடுத்துடுங்க 

(A) இடெக் குடித்து விடுங்கள் 

(B) இடெக் சகொடுத்து விடுங்கள் 

(C) இடெக் சகொடுத்து விட்டீர்கள் 

(D) இடெக் குடித்து டவயுங்கள் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) இடதக் சகாடுத்து விடுங்கள் 

 

13. இரு சபொருள் ெருக : 

விளக்கு 

(A) மின் விளக்கு, விைங்கு 

(B) குைல் விளக்கு, விளங்கு 

(C) விைக்கு அளித்ெொன், விளங்கினொன் 

(D) அகல் விளக்கு, செளிவுபடுத்து 

(E) விடை செரியவில்டை 
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விடை: (D) அகல் விைக்கு, சதைிவுபடுத்து 

 

14. உண்டம - என்பென் எெிர்ச்ச ொல் ெருக. 

(A) வொய்டம 

(B) தூய்டம 

(C) சபொய்டம 

(D) சமய்ம்டம 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) சபாய்டம 

 

15. இரு சபொருள் ெருக : ஆறு 

ஆறு 

(A) கொடு, மடை 

(B) குளம், குட்டை 

(C) சகொடு, வட்ைம்  

(D) நெி, எண் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) நதி, எண் 

 

16. குறில் சநடில் சபொருள் சவறுபொடு : 

சகொள் - சகொள் 

(A) சபறு விண்மீன் 

(B) சபறு - சபறு 

(C) சகொடு - கைகம் 

(D) சபறு - சபறு 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) சபறு விண்மீன் 

 

17. சகொடிட்ை இைங்களுக்குப் சபொருந்ெிய ச ொற்கடளத் செர்க. 

_____ ,நொன்_____ ச ல்கிசறன். 

(A) சகொடு, சகொடு 
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(B) மடு, மொடு 

(C) அடு,ஆடு 

(D) விடு, வடீு 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) விடு, வடீு 

 

18. கூற்று. கொரைம் -  ரியொ? ெவறொ? 

கூற்று : மொநகரொட் ி  ிறப்புக் கூட்ைசமொன்றில் "ெடைடயக் சகொடுத்செனும் 

ெடைநகடரக் கொப்சபொம்” என்று முைங்கினொர் ம.சபொ. ி. 

கொரைம் : ஆந்ெிரத்ெின் ெடைநகரொக ச ன்டன இருக்க சவண்டும் என்படெ எெிர்த்து 

ம.சபொ. ி. முைங்கிய முைக்கம் இது. 

(A) கூற்று ெவறு; கொரைம்  ரி 

(B) கூற்று  ரி ; கொரைம்  ரி 

(C) கூற்று  ரி; கொரைம் ெவறு 

(D) கூற்று ெவறு ; கொரைம் ெவறு 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) கூற்று ெரி ; காரணம் ெரி 

 

19. கடைச்ச ொல் அறிெல். 

Linguistics 

(A) ஊைகம் 

(B) சமொைியியல் 

(C) ஒைியியல் 

(D) இெைியல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) சமாழிெிெல் 

 

20. கடைச்ச ொற்கடள அறிெல். 

Consonant 

(A) உயிசரொைி 

(B) ஒைியன் 

(C) சமய்சயொைி 
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(D) மூக்சகொைி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) சமய்சொைி 

 

21. கடைச்ச ொற்கடள அறிெல். 

Space Technology என்பென் ெமிழ்ச் ச ொல்டைக் கண்ைறிக. 

(A) மீநுண் செொைில் நுட்பம் 

(B) உயிரித் செொைில் நுட்பம் 

(C) விண்சவளித் செொைில் நுட்பம்  

(D) விண்சவளிக் கெிர்கள் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) விண்சவைித் சதாழில் நுட்பம்  

 

22. கடைச்ச ொல் அறிக. 

LAUNCH VEHICLE என்ற ச ொல்ைின் கடைச்ச ொல் யொது? 

(A) வொனூர்ெி 

(B) ஏவு ஊர்ெி 

(C) ஏவுகடை 

(D) நிைவு ஊர்ெி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) ஏவு ஊர்தி 

 

பத்ெியிைிருந்து வினொவிற்கொன  ரியொன விடைடயத் செர்ந்செடு : (23-27) 

   ெமிைர்கள் முற்கொைத்ெிசைசய கப்பல் கட்டும் கடைடய நன்கு அறிந்ெிருந்ெனர். 
கப்பல் கட்டும் கடைஞர்கள் கம்மியர் என்று அடைக்கப்பட்ைனர். இெடனக் 
"கைஞ்ச ய் கம்மியர் வருசகனக் கூய்” என்னும் மைிசமகடை அடியொல் 
அறியைொம். ெண்ைரீொல் பொெிப்படையொெ மரங்கடளசய கப்பல் கட்ைப் 
பயன்படுத்ெினர். நீர்மட்ை டவப்பிற்குசவம்பு, இலுப்டப, புன்டன, நொவல் சபொன்ற  
மரங்கடளப் பயன்படுத்ெினர். பக்கங்களுக்கு செக்கு, சவண்செக்கு சபொன்ற 
மரங்கடளப் பயன்படுத்ெினர். நீளம், அகைம், உயரம் ஆகியவற்டறத் ெச்சுமுைம் 
என்னும் நீட்ைைளடவயொல் கைக்கிட்ைனர். சபரிய பைகுகளில் முன்பக்கத்டெ 
யொடன, குெிடர, அன்னம் முெைியவற்றின் ெடைடயப் சபொன்று 
வடிவடமப்பதுமுண்டு. கரிமுக அம்பி, பரிமுக அம்பி என்று இடவ 
அடைக்கப்பட்ைன. 
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23. கப்பல் கட்டும் கடைஞர்கடள மைிசமகடை எவ்வொறு அடைக்கிறது? 

(A) கைம் 

(B) கம்மியர் 

(C) கூஉய் 

(D) கூட்ைம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) கம்மிெர் 

 

24. ெச்சுமுைம் என்பது 

(A) முகத்ெைளடவ 

(B) எண்ைளடவ 

(C) நீட்ைைளடவ 

(D) கைக்களடவ 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) நீட்ைைைடவ 

 

25. முன்பக்கத்டெ குெிடர சபொன்று வடிவடமப்பது எவ்வொறு அடைக்கப்பட்ைது? 

(A) அரிமுகம் 

(B) கரிமுகம் 

(C) நரிமுகம் 

(D) பரிமுகம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) பரிமுகம் 

 

26. நீர்மட்ை டவப்பிற்கு பயன்படுத்ெப்பட்ை மரங்கள் 

(A) நொவல் 

(B) செக்கு 

(C) படன 

(D) சென்டன 

(E) விடை செரியவில்டை 
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விடை: (A) நாவல் 

 

27. எெனொல் பொெிப்படையொெ மரங்கடளக் கப்பல் கட்ைப் பயன்படுத்ெினர்? 

(A) கொற்று 

(B) நீர் 

(C) சநருப்பு 

(D) நிைம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) நீர் 

 

28. கீழ்கொணும் செொைர்களில் (ஒரு ஓர்)  ரியொக அடமந்ெ செொைர் எது? 

(A) ஒரு அைகிய  ிற்றூரில் ஒர் பரந்ெ குளம் இருந்ெது 

(B) ஒரு அைகிய  ிற்றூரில் ஓர் இனிய குளம் இருந்ெது 

(C) ஒரு அைகிய  ிற்றூரில் ஒரு இனிய குளம் இருந்ெது 

(D) ஒரு அைகிய  ிற்றூரில் ஓர் குளம் இருந்ெது 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) ஒரு அழகிெ ெிற்றூரில் ஓர் இெிெ குைம் இருந்தது 

 

29. ஒரு.ஓர் பயன்பொட்டில் பிடையற்ற செொைடரத் செர்ந்செடுக்க. 

(A) ஒரு ஊரில் ஒரு விவ ொயி இருந்ெொர். 

(B) ஓர் ஊரில் ஓர் விவ ொயி இருந்ெொர். 

(C) ஓர் ஊரில் ஒரு விவ ொயி இருந்ெொர். 

(D) ஒரு ஊரில் ஓர் விவ ொயி இருந்ெொர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) ஓர் ஊரில் ஒரு விவொெி இருந்தார். 

 

30. கீழ்கொணும் செொைர்களில் (ஒரு-ஓர்)  ரியொக அடமந்ெ செொைர் எது? 

(A) ஓர் சபரிய இைத்ெில் அமர்ந்ெொன் 

(B) ஓர் இைத்ெில் அமர்ந்ெொன் 

(C) ஒரு அைகிய வனத்ெில் அமர்ந்ெொன் 

(D) ஒரு இைத்ெில் அமர்ந்ெொன் 
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(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) ஓர் இைத்தில் அமர்ந்தான் 

 

31. ச ொல் - சபொருள் - சபொருத்துக. 

(a) மூத்செொர்  - 1.சபரிசயொர் 

(b) மொற்றொர்   - 2.வைி 

(c) சநறி        - 3. இகழும்படி 

(d) தூற்றும்படி - 4. மற்றவர் 

(A) 3 2 1 4 

(B) 1 4 2 3 

(C) 2 3 4 1 

(D) 1 2 3 4 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) 1 4 2 3 

 

32. ச ொல் - சபொருள் - சபொருத்துக. 

(a) மைடை - 1. மகிழ்ச் ி 

(b) வனப்பு  - 2. குைந்டெ 

(c) பூரிப்பு .  - 3. உைல் 

(d) சமனி    - 4. அைகு 

(A) 1 4 2 3 

(B) 2 4 1 3 

(C) 3 2 4 1 

(D) 1 2 3 4 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) 2 4 1 3 

 

33. ச ொல் - சபொருள் - சபொருத்துக. 

(a) புைி     - 1.முைங்கும் 

(b) யொடன - 2.அைறும் 

(c)  ிங்கம்  - 3.உறுமும் 
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(d) ஆந்டெ - 4.பிளிரும் 

(A) 3 4 1 2 

(B) 2 1 3 4 

(C) 1 2 3 4 

(D) 4 1 2 3 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) 3 4 1 2 

 

34. ஒருடம - பன்டம. 

பிடையற்றத் செொைடரக் கண்ைறிக. 

(A) பசு கன்டற ஈன்றன 

(B) பசு கன்டற ஈன்றொர்கள் 

(C) பசு கன்டற ஈன்றது 

(D) பசு கன்டற ஈன்றனர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) பசு கன்டற ஈன்றது 

 

35. சபொருத்ெமுடைய கடைச் ச ொல்டைக் கண்ைறிக : 

(A) EMBLEM ---: ின்னம் 

(B) THESIS --- அறிவொளர் 

(C) INTELLECTUAT --- ஆய்சவடு 

(D) SYMBOLISM --- சமொைியியல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) EMBLEM ---:ெின்ெம் 

 

36.ஒருடம - பன்டம பிடையற்ற செொைர் எது? 

(A) குெிடர அவள் அருகில் வந்து நின்றது 

(B) குெிடர அவள் அருகில் வந்து நின்றொள் 

(C) குெிடர அவள் அருகில் வந்து நின்றன. 

(D) குெிடர அவள் அருகில் வந்து நின்றொன் 

(E) விடை செரியவில்டை 
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விடை: (A) குதிடர அவள் அருகில் வந்து நின்றது 

 

37. சபொம்டமடய உடைத்ெது யொர்? - இது எவ்வடகத் செொைர்? 

(A) கட்ைடளத் செொைர் 

(B) வினொத் செொைர் 

(C) ச ய்ெித் செொைர் 

(D) உைர்ச் ித் செொைர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) விொத் சதாைர் 

 

38. ச ொற்களின் கூட்ைப் சபயர்கள் சபொருத்துக. 

(a) ஆ.  --- 1. குவியல் 

(b) ஆடு --- 2.மந்டெ 

(c) புல் --- 3.நிடர 

(d) கல் --- 4.கட்டு 

(A) 1 3 4 2 

(B) 1 2 3 4 

(C) 3 2 4 1 

(D) 4 3 2 1 

(E) விடை செரியவில்டை . 

விடை: (C) 3 2 4 1 

 

39. கூட்டுப் சபயடர எழுது. 

எறும்பு 

(A) எறும்பு வரிட  

(B) எறும்பு  ொடர 

(C) எறும்பு புற்று 

(D) எறும்பு கூடு 

(E) விடை செரியவில்டை . 

விடை: (B) எறும்பு ொடர 
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40. கூட்ைப் சபயடர எழுதுக. 

சென்டன 

(A) செொப்பு 

(B) வயல் 

(C) செொட்ைம் 

(D) கொடு 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) ததாப்பு 

 

41. ச ொற்களின் கூட்ைப் சபயர்கடளக் கண்ைறிக. 

கல் என்னும் ச ொல்ைின்  ரியொன கூட்டுப் சபயர் எது ? 

(A) கற்கட்டு 

(B) கற்குவியல் 

(C) கட்குடை 

(D) கட்குவியல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) கற்குவிெல் 

 

42. சபொருத்ெமொன சபொருடளத் செரிவு ச ய்க. 

இடைக்கு சவறு சபயர்____ 

(A) ெடை 

(B) ெடை 

(C) ெடள 

(D) ெொடள 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) தடழ 

 

43.சபொருத்ெமொன சபொருடளத் செரிவு ச ய்ெல். 

வொழ்க்டகயில்_____ மீண்டும் சவல்லும். இடெத் ெத்துவமொய்த்____ கூத்து 
ச ொல்லும். 

(A) சவற்றி-செொல்வி 
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(B) செொற்படவ - செொற்பொடவ 

(C) நன்டம - ெீடம 

(D) செொல்வி - சவற்றி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) ததாற்படவ – ததாற்பாடவ 

 

44. 'அைிகைன், புன்னடக' என்ற சபொருள்கடளத் ெரும் ச ொல்டைக் கண்ைறிக. 

(A) அைி 

(B) உவடக 

(C) நடக 

(D) மொடை 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) நடக 

 

45. அகரவரிட ப்படி  ரியொக அடமந்ெ வரிட டயத் செர்க. 

டபந்ெமிழ், புதுமடன, சபொதுவுடைடம, சபொரொட்ைம், பொரொட்டு, சபருந்து, 
பெிவிறக்கம். 

(A) புதுமடன, சபொரொட்ைம், பொரொட்டு, டபந்ெமிழ், சபருந்து, பெிவிறக்கம், 
சபொதுவுடைடம. 

(B) டபந்ெமிழ், புதுமடன, சபொதுவுடைடம, சபொரொட்ைம், பொரொட்டு, சபருந்து, 
பெிவிறக்கம். 

(C) பெிவிறக்கம், பொரொட்டு, புதுமடன, சபருந்து, டபந்ெமிழ், சபொதுவுடைடம, 
சபொரொட்ைம். 

(D) புதுமடன, டபந்ெமிழ், சபொரொட்ைம், சபொதுவுடைடம, பொரொட்டு, சபருந்து, 
பெிவிறக்கம். 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) பதிவிறக்கம், பாராட்டு, புதுமடெ, தபருந்து, டபந்தமிழ், சபாதுவுடைடம, 
தபாராட்ைம். 

 

46. ரியொன இடைடயக் கண்ைறிக 

(A) ஆஸ்ெி - துன்பம் 

(B) அனுமெி - இட வு 

(C) உஷொர் - இயல்பு 
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(D) இம்ட  - மைிமுடி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) அனுமதி – இடெவு 

 

47. விடைக்சகற்ற வினொ அடமக்க : 

சகொடெ கவிடெடயப் படித்ெொள் 

(A) சகொடெ எடெப் படித்ெொள்? 

(B) சகொடெ எப்படிப் படித்ெொள் ? 

(C) சகொடெ எங்சக படித்ெொள்? 

(D) சகொடெ ஏன் படித்ெொள்? 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை :(A) தகாடத எடதப் படித்தாள்? 

 

48. சவர்ச் ச ொல்டைக் சகொடுத்து விடனயொைடையும் சபயர் உருவொக்கல். 

ெொ 

(A) ெந்ெொன் 

(B) ெந்து 

(C) ெந்ெ 

(D) ெந்ெவர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) தந்தவர் 

 

49. வொழ்க்டக - என்பென் சவர்ச்ச ொல்டை எழுதுக. 

(A) வொழ் 

(B) வொழு 

(C) வொை 

(D) வொழ்ந்ெ 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) வாழ் 
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50. ெந்ெொன் - சவர்ச்ச ொல்டைத் ெருக. 

(A) ெருெல் 

(B) ெரு 

(C) ெொ 

(D) ெந்ெ 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) தா 

 

51. சவர்ச் ச ொல்டைத் செர்வு ச ய்க. 

சகட்ைனன் 

(A) சகட் 

(B) சகட்ை 

(C) சகல் 

(D) சகள் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) தகள் 

 

52.சவர்ச்ச ொல்டைத் செர்வு ச ய்க. 

பொர்த்ெொன் 

(A) பொர்த்ெ 

(B) பொர் 

(C) பொர்த்து 

(D) பொர்த்ெல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) பார் 

 

53. ஒரு சபொருள் ெரும் பை ச ொற்கள். 

ெிங்கள் 

(A) மொெம்,கிைடம,  ந்ெிரன், நிைவு 

(B) வொரம், நொள்,  ந்ெிரன், பகைவன் 

(C) கிைடம,  ந்ெிரன், நொள், சூரியன் 
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(D)  ந்ெிரன், சூரியன், பகைவன், பரிெி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) மாதம்,கிழடம, ெந்திரன், நிைவு 

 

54. ஒரு சபொருள் ெரும் பை ச ொற்கள். 

எைினி, கிைி, பைொம், ெிடரச் டீை எனும் ச ொற்கள் எெடனக் குறிக்கும். 

(A) ஓவியம் வடரயப் பயன்படும் துைி 

(B) நொைக அரங்கின் ெிடரச் டீை 

(C) பொய்மரம் 

(D) எைிசைொவியம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) ஓவிெம் வடரெப் பென்படும் துணி 

 

55. ஒைி சவறுபொைறிந்து சபொருள் அறிக. 

(A) வயைில் கடள எடுத்ெனர் 

(B) வயைில் கடை எடுத்ெனர் 

(C) வயைில் கடை எடுத்ெனர் 

(D) வயளில் கொடள எடுத்ெனர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) வெைில் கடை எடுத்தெர் 

 

56. கூடர, கூடற - சபொருள் சவறுபொடு உைர்க. 

(A) கூறுெல், விளக்குெல் 

(B) வடீ்டின் கூடர, புைடவ 

(C) சமல், கீழ் 

(D)  ரீொக்குெல், கூரொக்குெல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) வடீ்டின் கூடர, புைடவ 

 

57. மயங்சகொைிப் பிடையற்ற செொைர்கடள அறிக. 

1. பறடவயிைம் இருப்பது இறகு 
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2. பறடவக்கு இருப்பது அைகு 

3. மன்னரிைம் இருப்பது வொள் 

4.  ிவப்பு நிறத்ெில் இருப்பது குறுெி 

(A) 1, 3, 4  ரி 

(B) 2, 3, 4  ரி 

(C) 1, 2, 3  ரி 

(D) 2, 4, 3  ரி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) 1, 2, 3 ெரி 

 

58. ஆங்கிைச் ச ொல்லுக்கு சநரொன ெமிழ்ச் ச ொல் ெருக. 

Trust 

(A) அறக்கட்ைடள 

(B) ென்னொர்வைர் 

(C)  மூகப் பைியொளர் 

(D) செொண்டு நிறுவனம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) அறக்கட்ைடை 

 

59. ஆங்கிைச் ச ொல்லுக்கு நிகரொன ெமிழ்ச் ச ொல்டைத் செர்ந்செடு. 

Equestrain 

(A) ெடைடமப்பண்பு 

(B)  மத்துவம் 

(C) மனசநொய் 

(D) குெிடரசயற்றம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) குதிடரதெற்றம் 

 

60. ச ொற்கடள ஒழுங்குபடுத்துக 

(A) ஏகடை கடைடய அம்புவிடும் ெமிழ் என்றது 

(B) அம்புவிடும் கடைடய ஏகடை என்றது ெமிழ் 
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(C) ெமிழ் ஏகடை கடைடய அம்புவிடும் என்றது 

(D) அம்புவிடும் கடைடய ெமிழ் ஏகடை என்றது 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) அம்புவிடும் கடைடெ ஏகடை என்றது தமிழ் 

 

61.  ரியொன மரபுச் ச ொல்டைத் செர்ந்செடுத்து எழுதுக. 

கூடை _____ 

(A) ச ய் 

(B) முடை 

(C) கட்டு 

(D) படை 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) முடை 

 

62. பிடை நீக்கி எழுதுக. 

அந்ெப் புஞ்ட  சரொட்சைொரத்ெில் இருந்ெது 

(A) அந்ெப் புன்ச ய்  ொடைசயொரத்ெில் இருந்ெது 

(B) அந்ெப் புஞ்ட   ொடைசயொரத்ெில் இருந்ெது 

(C) அந்ெப் புன்ச ய் சரொட்சைொரத்ெில் இருந்ெது 

(D) அந்ெப் பூஞ்ட   ொடைசயொரத்ெில் இருந்ெது 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) அந்தப் புன்செய் ொடைதொரத்தில் இருந்தது 

 

63. இன எழுத்துக்கள் அடிப்படையில் சபொருந்ெொச் ச ொல்டைக் கண்ைறிக. 

(A) மஞ் ள் 

(B) கல்வி 

(C) வந்ெொன் 

(D) ெம்பி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) கல்வி 
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64. சபொருந்ெொச் ச ொல்டைக் கண்ைறிக. 

(A) குறிஞ் ி 

(B) சநய்ெல் 

(C) முல்டை 

(D) மதுடர 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) மதுடர 

 

65. பண்பு, மஞ்சு, கண்டு, எஃகு 

சபொருந்ெொச் ச ொல்டைக் கண்ைறிக. 

(A) பண்பு 

(B) மஞ்சு 

(C) கண்டு 

(D) எஃகு 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) எஃகு 

 

66. இைர் ஆைி என்பென் எெிர்ச்ச ொல் 

(A) துன்பக்கைல் 

(B) துன்பச்  க்கரம் 

(C) இன்பக் கைல் 

(D) தூயச்  க்கரம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) இன்பக் கைல் 

 

67. எெிர்ச்ச ொல்டை எடுத்செழுதுக. 

உண்டம 

(A) சபொய்டம 

(B) விைகு 

(C) செளிவு 

(D) ச ொர்வு 
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(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) சபாய்டம 

 

68. எெிர்ச்ச ொல்டை எடுத்செழுதுெல். 

'மிட ' - என்பென் எெிர்ச்ச ொல் என்ன? 

(A) கீசை 

(B) சமசை 

(C) இட  

(D) வட  

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) கீதழ 

 

69. ச ர்த்செழுதுக : 

எெிர் + ஒைிக்க 

(A) எெிரைிக்க 

(B) எெிர்ஒைிக்க 

(C) எெிசரொைிக்க 

(D) எெிர்சரொைிக்க 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) எதிசராைிக்க 

 

70. ச ர்த்செழுதுெல். 

சநடுடம + செர் - என்பெடனச் ச ர்த்செழுெக் கிடைக்கும் ச ொல் 

(A) சநடுசெர் 

(B) சநடுத்செர் 

(C) சநடுந்செர் 

(D) சநடுடமசெர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) சநடுந்ததர் 
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71. செம்பொவைி என்னும் ச ொல்டைப் பிரித்து எழுெக் கிடைப்பது. 

(A) செம் + பொவைி 

(B) செம் + அைி 

(C) செம்பொ + அைி 

(D) செம்பு + பொவைி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) ததம்பா + அணி 

 

72.  ரியொன நிறுத்ெற்குறிகடள செர்ந்செடு. 

(A) ‘எது, என்ன, எங்கு, எப்படி' சபொன்றன வினொச்ச ொற்கள் ஆகும் 

(B) எது, என்ன? எங்கு, எப்படி சபொன்றன வினொச்ச ொற்கள் ஆகும் 

(C) எது, என்ன, எங்கு, எப்படி சபொன்றன வினொச்ச ொற்கள் ஆகும் 

(D) 'எது' 'என்ன' 'எங்கு, எப்படி சபொன்றன' வினொச்ச ொற்கள் ஆகும் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) ‘எது, என்ெ, எங்கு, எப்படி’ தபான்றெ விொச்சொற்கள் ஆகும் 

 

73. சபொருத்ெமொன நிறுத்ெற்குறிகள் அடமந்ெ செொைடரத் செொக. 

(A) வண்டியில் ஏறுங்கள் அவர் அன்புக் கட்ைடளயிட்ைொர். 

(B) "வண்டியில் ஏறுங்கள்.....!” அவர் அன்புக் 'கட்ைடளயிட்ைொர் 

(C) வண்டியில் ஏறுங்கள்! அவர் அன்புக் கட்ைடளயிட்ைொர் 

(D) வண்டியில் ஏறுங்கள். அவர் அன்புக் கட்ைடளயிட்ைொர். 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) “வண்டிெில் ஏறுங்கள்.....!” அவர் அன்புக் ‘கட்ைடைெிட்ைார் 

 

74. ஊர்ப்சபயரின் மரூஉடவ எழுது. 

ட ெொப்சபட்டை 

(A) ட ெொ 

(B) ட ெொசபட்டையூர் 

(C)  ொெொப்சபட்டை 

(D) ட டெ 

(E) விடை செரியவில்டை 
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விடை: (D) டெடத 

 

75. ஊர்ப்சபயர்களின் மரூஉடவ எழுதுக. 

ெஞ் ொவூர் 

(A) ெஞ்ட  

(B) ெொஞ்சூர் 

(C) ெஞ்ட யூர் 

(D) ெொஞ்ட  

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) தஞ்டெ 

 

76. கும்பசகொைம் என்பென் மரூஉ 

(A) குைந்டெ 

(B) கும்பம் 

(C) சகொைம் 

(D) சகொடவ 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) குைந்டத 

 

77. ஊர்ப்சபயர்களின் மரூஉடவ கண்ைறிக. 

ெிருச் ிரொப்பள்ளி என்பென் மரூஉடவத் செர்ந்செடுக்க. 

(A) ெிருடவ 

(B) ெிருச் ி 

(C) ெிருப்பள்ளி 

(D) ெிருடக 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) திருச்ெி 

 

78. பிறசமொைிச் ச ொல்லுக்கு இடையொன ெமிழ்ச் ச ொல்டைக் கண்ைறிக. 

கொைிங் சபல் 

(A) அடைப்சபொட  



NCA IAS ACADEMY               WITH NCA YOUR SUCCESS SURE           24YEARS OF EXPERIENCE 

NCA: 8015550189                                                                                                                                                                             25 
 

(B) அடைப்பொளர் 

(C) அடைக்கும் ஒைி 

(D) அடைப்பு மைி 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) அடழப்பு மணி 

 

79. பிறசமொைி ச ொல்லுக்கொன ெமிழ்ச் ச ொல்டைக் கண்ைறி. 

‘DIDACTIC COMPILATION' 

(A) நீெிநூல் ெிரட்டு 

(B) பெிற்றுப்பத்து 

(C) இரட்டைக்கொப்பியங்கள் 

(D) சவெ மடற நூல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) நீதிநூல் திரட்டு 

 

80. பிறசமொைிச் ச ொல்லுக்கு இடையொன ெமிழ்ச் ச ொல் 

'ஆன்டிபயொடிக்' என்பென் ெமிழ்ச் ச ொல் 

(A) மருந்து  

(B) மொத்ெிடர 

(C) நுண்ணுயிர் முறி 

(D) மூைிடக 

(E) விடை செரியவில்டை. 

விடை: (C) நுண்ணுெிர் முறி 

 

81. "இங்கு நகரப் சபருந்து நிற்குமொ?" என்று வைிப்சபொக்கர் வினவியெற்கு "அசெொ, 
அங்சக நிற்கும்” என்று மற்சறொருவர் கூறியது____ விடை. 

(A) வினொ எெிர் வினொெல் விடை 

(B) மடற விடை 

(C) சுட்டு விடை 

(D) இனசமொைி விடை  

(E) விடை செரியவில்டை 
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விடை: (C) சுட்டு விடை 

 

82. விடை வடககள் : 

ஊருக்குப் சபொவொயொ? என்ற சகள்விக்குப் "சபொகமொட்சைன்" எனக் கூறல் 

(A) ஏவல் விடை 

(B) இனசமொைி விடை 

(C) மடற விடை 

(D) சநர் விடை 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) மடற விடை 

 

83. எவ்வடக விடை எனத் செர்க. 

"கடைத்செரு எங்குள்ளது?" என்ற வினொவிற்கு இைப்பக்கத்ெில் உள்ளது. எனக் 
கூறல். 

(A) ஏவல் விடை 

(B) இனசமொைி விடை 

(C) சுட்டு விடை 

(D) சநர் விடை 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) சுட்டு விடை 

 

84. அலுவல்  ொர்ந்ெ கடைச்ச ொல் 

Entrepreneur - என்பென் ெமிழ்ச்ச ொல்டைத் செர்ந்செடுக்க. 

(A) கைக்கொயர் 

(B) சபொறியொளர் 

(C) செொைில் முடனசவொர் 

(D) மருத்துவர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) சதாழில் முடெதவார் 
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85.அலுவல்  ொர்ந்ெ கடைச்ச ொல் செர்ந்செழுதுெல். 

Responsibility 

(A) ச ல்வம் 

(B) ைட் ியம் 

(C) நற்பண்பு 

(D) கைடம 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) கைடம 

 

86. அலுவல்  ொர்ந்ெ  ரியொன கடைச்ச ொல்டைக் கண்ைறிக. 

Escalator 

(A) மின்படிக்கட்டு 

(B) மின்தூக்கி 

(C) மின்னஞ் ல் 

(D) மின்நூைகம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) மின்படிக்கட்டு 

 

87. கடைச்ச ொல்ைிற்க்கொனப் சபொருடளத் செர்ந்செடு. 

‘HOMOGRAPH’ 

(A) உயிசரழுத்து 

(B) ஒப்சபழுத்து 

(C)  ிடைசயழுத்து 

(D) ெடைசயழுத்து 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) ஒப்சபழுத்து 

 

88. உவடமயொல் விளக்கப் சபறும் சபொருத்ெமொன சபொருடளத் செர்ந்செடுத்து 
எழுதுக. 

'கிைறு சவட்ைப் பூெம் கிளம்பியது சபொை' - உவடம கூறும் சபொருள் செளிக. 

(A) ெற்ச யல் நிகழ்வு 
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(B) எெிர்பொரொ நிகழ்வு 

(C) எெிர்பொர்த்ெ நிகழ்வு 

(D) ெிட்ைமிட்ை நிகழ்வு 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) எதிர்பாரா நிகழ்வு 

 

89.உவடமயொல் விளக்கப்சபறும் சபொருத்ெமொன சபொருடளத் செர்ந்செழுதுெல் 

பசுமரத்து ஆைி சபொை 

(A) எளிெில் மனெில் பெியொடம 

(B) எளிெில் மனெில் அகைொடம 

(C) எளிெில் மனெில் புரிெல் 

(D) எளிெில் மனெில் பெிெல் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) எைிதில் மெதில் பதிதல் 

 

90. எவ்வடக வொக்கியம் எனக் கண்சைழுதுெல்- ென்விடன, பிறவிடன 
ச யப்பொட்டுவிடன. 

"ச யப்பொட்டு விடனடயத் செரிவுச் ச ய்'' 

(A) பொைல் அவளொல் பொைப்பட்ைது 

(B) பந்து உருண்ைது 

(C) என் அண்ைன் நொடள வருவொன் 

(D) அவள் பொடினொள் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) பாைல் அவைால் பாைப்பட்ைது 

 

91. எவ்வடக வொக்கியம் எனக் கண்சைழுதுெல் 

கந்ெடனத் ெிருந்ெச் ச ய்ெொன் 

(A) ச ய்விடனத் செொைர் 

(B) ச யப்பொட்டு விடனத் செொைர் 

(C) ென்விடனத்செொைர் 

(D) பிறவிடனத்செொைர் 
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(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) பிறவிடெத்சதாைர் 

 

92. எவ்வடக வொக்கியம் எனக் கண்சைழுதுெல் 

கவிெொ உடர படித்ெொள் 

(A) வினொத் செொைர் 

(B) ச ய்விடனத்செொைர் 

(C) கட்ைடளத்செொைர் 

(D) ச யப்பொட்டு விடனத் செொைர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) செய்விடெத்சதாைர் 

 

93. விடைக்சகற்ற வினொடவத் செர்ந்செடுத்து எழுதுக. 

"ெமிைர்களின் பண்பொட்டுத் ெிருவிைொவொக விளங்கும் ஏறு ெழுவுெல் இரண்ைொயிரம் 
ஆண்டு கொைத் செொன்டமயுடையது" 

(A) வரீ விடளயொட்ைொன ஏறு ெழுவுெல் எவ்வளவு சநரமுடையது? 

(B) இந்ெியர்களின் பண்பொட்டுத் ெிருவிைொவொக விளங்குவது எத்ெடன ஆண்டு? 

(C) ெமிைர்களின் பண்பொட்டுத் ெிருவிைொவொக விளங்கும் ஏறு ெழுவுெல் எத்ெடன 
ஆண்டுகொைத் செொன்டமயுடையது? 

(D) ெமிைர்களின் பண்பொட்டுத் ெிருவிைொவொக விளங்கும் சபொங்கல் எத்ெடன 
ஆண்டுகொைத் செொன்டமயுடையது? 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) தமிழர்கைின் பண்பாட்டுத் திருவிழாவாக விைங்கும் ஏறு தழுவுதல் 
எத்தடெ ஆண்டுகாைத் சதான்டமயுடைெது? 

 

94. விடைக்சகற்ற வினொடவத் செர்ந்செடுத்ெல். 

ெமிைகத்ெின் சவர்ட்ஸ்சவொர்த் என்று புகைப்படுபவர் கவிஞர் வொைிெொ ன் 

(A) ெமிைகத்ெின் சவர்ட்ஸ்சவொர்த் என்பது என்ன? 

(B) ெமிைகத்ெின் சவர்ட்ஸ்சவொர்த் என்று புகைப்படுபவர் யொர்? 

(C) ெமிைகத்ெின் சவர்ட்ஸ்சவொர்த் யொடர குறிக்கும்? 

(D) புகைப்படும் சவர்ட்ஸ்சவொர்த் யொர்? 

(E) விடை செரியவில்டை 
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விடை: (B) தமிழகத்தின் தவர்ட்ஸ்சவார்த் என்று புகழப்படுபவர் ொர்? 

 

95. இருவிடனகளின் சபொருள் சவறுபொடு அறிெல். 

விரிந்ெது - விரித்ெது 

(A) மயில் செொடகடய விரித்ெெொல் இெழ்கள் விரிந்ென 

(B) பூக்கள் விரிந்ெெொல் மயில்கள் ஆடின 

(C) இெழ்கள் விரிந்ெெொல் மயில்கள் அகவின 

(D) மடைக்கொற்று வ ீியெொல், பூவின் இெழ்கள் விரிந்ென; மயில் செொடகடய 
விரித்ெது 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (D) மடழக்காற்று வெீிெதால், பூவின் இதழ்கள் விரிந்தெ; மெில் ததாடகடெ 
விரித்தது 

 

96. இருவிடனகளின் சபொருள் சவறுபொடு அறிக. 

'சபொருந்து, சபொருத்து' 

(A) சபொருத்து இருந்ெொல் கொைம் டககூடும் 

(B) விடையிடன  ரியொக சபொருத்ெி, சவடையில் சபொருந்து 

(C) சவடையில் சபொருத்ெினொல் இைொபம் அடையைொம் 

(D) சபொறுத்ெொர் பூமி ஆள்வொர் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) விடைெிடெ ெரிொக சபாருத்தி, தவடைெில் சபாருந்து 

 

97. இரு விடனகளின் சபொருள் சவறுபொடு அறிக.  ரியொன செொைடரக் கண்ைறி. 

அறுத்து - அறுந்து 

(A) கெிர் அறுந்ெெொல் விரல் அறுத்ெது 

(B) கெிர் அறுந்து விரல் அறுந்ெது 

(C) கெிர் அறுத்ெசபொது விரல் அறுந்ெது 

(D) கெிர் அறுந்ெசபொது விரல் அறுத்ெது 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (C) கதிர் அறுத்ததபாது விரல் அறுந்தது 
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98. ச ொற்கடள ஒழுங்குப்படுத்ெி ச ொற்சறொைரொக்குெல். 

(A) ெம்மின்ெம் மக்கள் அறிவுடைடம மொநிைத்து மன்னுயிர்க்கு எல்ைொம் இனிது 

(B) ெம்மின் மக்கள்ெம் அறிவுடைடம மொநிைத்து மன்னுயிர்க்கு எல்ைொம் இனிது 

(C) ெம்மின்ெம் மக்கள் மொநிைத்து அறிவுடைடம மன்னுயிர்க்கு எல்ைொம் இனிது 

(D) மன்னுயிர்க்கு மக்கள் மொநிைத்து அறிவுடைடம ெம்மின்ெம் எல்ைொம் இனிது 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) தம்மின்தம் மக்கள் அறிவுடைடம மாநிைத்து மன்னுெிர்க்கு எல்ைாம் 
இெிது 

 

99. கடைச்ச ொல் அறிக 

Inscriptions 
(A) டகசயழுத்துப்படி 

(B) கல்சவட்டு 

(C) கருத்துப்பைம் 

(D) ச ொற்சுருக்கம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (B) கல்சவட்டு 

 

100. அகரவரிட ப்படி ச ொற்கடள  ரீ் ச ய்க. 

சபண்கள், பொரெம், புதுடம, பீைி, சபருந்து, பூமி 

(A) பொரெம், பீைி, புதுடம, பூமி, சபண்கள், சபருந்து 

(B) பீைி, பூமி, சபண்கள், சபருந்து, பொரெம், புதுடம 

(C) புதுடம, சபண்கள், பூமி, பொரெம், சபருந்து, பீைி 

(D) சபண்கள், சபருந்து, பூமி, புதுடம, பீைி, பொரெம் 

(E) விடை செரியவில்டை 

விடை: (A) பாரதம், பீைி, புதுடம, பூமி, சபண்கள், தபருந்து 

 

 

 

 


